



# LA VOZ DE ALBACETE

DIARIO DE LA TARDE

Año III N.º 645 Albacete, lunes, 20 de Junio de 1955 Precio 80 Cts

## La situación en la Argentina está volviendo a la normalidad

### Dice un comunicado oficial, mientras un corresponsal norteamericano afirma que "no es normal ni tranquila"

**B U E N O S A I R E S, 20.**—El mando de las fuerzas militares, ha publicado un nuevo comunicado diciendo que hay señales definitivas de que la situación en la Argentina está volviendo a la normalidad. Dice el comunicado que todos los rumores sobre una marcha de unidades militares sobre Buenos Aires, ataque de la Flota de guerra o contra ésta, o de levantamientos en el interior del país no tienen ningún fundamento. Las unidades de la Armada que no tomaron parte en la rebelión del jueves, se mantienen leales al Gobierno, en sus respectivas bases.

El Ministerio del Ejército ha publicado también un comunicado diciendo que unos 50 generales en activo y retirados se presentaron al general Lucero, ministro del Ejército, el día de la rebelión. Para ofrecerle sus servicios. Los generales visitaron después al general Perón, según el comunicado. Estas expresiones de lealtad han sido elogiadas en los círculos militares y han sido interpretadas como prueba de la unión espiritual existente entre el personal militar.

Otro anuncio oficial dado a primeras horas de hoy dice que los aviones comerciales de línea que salen o entran en Buenos Aires, ranudarán hoy sus viajes. Las líneas del Estado que viajan a Europa y otros lugares de América.

### Llegan a San Francisco Dulles y Mc Millan

**SAN FRANCISCO, 20.**—El secretario de Estado norteamericano, Foster Dulles, llegó aquí en avión, con una numerosa delegación de funcionarios para participar en la ceremonia conmemorativa de la fundación de las Naciones Unidas. Poco después llegó el ministro británico de Asuntos Exteriores, Mc Millan.—Efe.

### Esta mañana hubo eclipse total de sol

#### Se observó en Ceilán y en Manila donde cerró el comercio

**COLOMBO (CEILAN), 20.**—Los más famosos hombres de ciencia han esperado esta mañana pacientemente que el largo eclipse de sol no se vea interrumpido para su observación por la lluvia. El eclipse ha dado comienzo a las 7,06 hora local y terminará a las 9,30. Antes de estos momentos han sido comprobados los delicados instrumentos que registrarán los varios aspectos del fenómeno solar.—Efe.

**EN MANILA SE DETUVO EL COMERCIO**  
**MANILA, 20.**—Toda la actividad comercial se ha dete-

reanudarán sus servicios mañana, martes. Según el comunicado del general Lucero, todas las unidades que se sublevaron han sido disueltas. 35 oficiales, 84 suboficiales y 439 soldados fueron los que participaron en la sublevación, con 20 aviones de combate, 5 bombarderos y 11 aviones de transporte de la base aeronaval de Punta de Indio y tres aviones de la base de Esposa.

#### MIENTRAS ARDE UNA IGLESIA, LOS COMUNISTAS ABREN FUEGO CONTRA LA POLICIA

**B U E N O S A I R E S, 20.**—La Policía informa que cerca de una iglesia incendiada, en Vicente López, distrito de Buenos Aires, se señaló la presencia de un comunista. Las fuerzas policíacas que habían acudido al templo al recibir aviso de que la iglesia estaba ardiendo, encontraron al trabajador Enrique Caruso, de 21 años, en actitud sospechosa. Cuando se trató de detenerle, otros tres hombres que se hallaban cerca, abrieron fuego, siendo rechazados. Caruso fue detenido y se le encontró un carnet comunista y folletos de propaganda subversiva.—Efe.

#### DESTROZOS EN LA CASA ROSADA

**B U E N O S A I R E S, 20.**—Algunas partes de la Casa del Gobierno resultaron muy afectadas el jueves durante el ataque aéreo contra ella, según muestran hoy las fotografías que publican los periódicos. Dentro de la Casa Rosada ha habido también destrozos, así como en las oficinas de la Secretaría Nacional de Defensa. Los trabajadores continúan quitando escombros día y noche para limpiar el interior de la Casa del Gobierno y las calles adyacentes.—Efe.

#### EL MINISTRO DEL EJERCITO, VISITA LOS PUNTOS DE DEFENSA

**B U E N O S A I R E S, 20.**—El general Franklin Lucero, ha visitado todos los puestos de de-

fensa y seguridad del gran Buenos Aires.

Ha ordenado Lucero, como ministro del Ejército y jefe del Estado Mayor, que esta mañana todas las unidades del Ejército rindan homenaje a la bandera argentina. La ceremonia será a las once de la mañana en la Plaza de Mayo, frente a la Casa del Gobierno.—Efe.

#### DETENIDO POR PALABRAS OFENSIVAS CONTRA PERON

**B U E N O S A I R E S, 20.**—Las

Policía ha anunciado la detención de Justo Lorenzo Fiorenco, acusado de amenazar a un sargento de la Policía y de haber pronunciado palabras ofensivas contra el presidente Perón.

#### SE INTERROGA A LOS DETENIDOS

**B U E N O S A I R E S, 20.**—El Consejo Superior de las fuerzas armadas continúa interrogando a numerosas personas detenidas a consecuencia de la revolución del jueves.

772 personas resultaron heridas el jueves y aún se hallan en los hospitales. Otros muchos han vuelto a sus hogares.—Efe.

#### "NO ES NORMAL NI TRANQUILA", DICE UN CORRESPONSAL

**N U E V A Y O R K, 20.**—El corresponsal de la National Broadcasting Corporation, Ro-

## Ciclo de conferencias organizado por el Departamento Provincial de Seminarios de la Falange

### Se iniciará el próximo jueves e interverdrán Demetrio Castro Villacañas, Carlos Rivero y Federico Muelas

El Departamento Provincial de Seminarios de F.E.T. y de las J.O.N.S., de cuyos actos culturales tenemos tan grato recuerdo, va a cerrar de manera brillante sus actividades del presente año, con la organización de un ciclo de conferencias, cuyos detalles, al ser conocidos, despertarán entre la intelectualidad albacetense el natural interés.

Dicho ciclo se iniciará el próximo jueves, día 23, en cuya tarde ocupará la tribuna del "Hogar de la Falange" el conocido periodista, escritor y poeta, don Demetrio Castro Villacañas, doctor en Derecho, que desarrollará el tema "¿Existe en España una conciencia colectiva?"

Continuará el ciclo el jueves, día 30, interviniendo el popular novelista, periodista y poeta, Carlos Rivero, que disertará sobre el tema "Vi-

gencia del ideario de Ramiro Ledesma Ramos".

Finalmente, el día 7 de julio, el popular escritor y poeta, jefe de programación de "Radio Nacional de España", Federico Muelas, ocupará el ciclo con una interesantísima conferencia sobre el tema "Trazo y pesquisa de una poética falangista".

Al adelantar esta primera noticia de el acontecimiento cultural y literario que supone este interesante ciclo de conferencias, nos complace adelantar nuestra felicitación al Departamento Provincial de Seminarios de la Falange y a la Jefatura Provincial del Movimiento, prometiendo ocuparnos por separado y con la extensión que el caso requiera de cada una de las conferencias y de la personalidad de los ilustres conferenciantes que nos honrarán con su presencia.

## España venció brillantemente a Suiza

### Mauri y Maguregui pilares fundamentales del triunfo

### Collar, Arieta y Maguregui, autores de los tantos españoles.—Kubala fracasó rotundamente.—Miguel sustituyó a Arteché

En el Estadio de los Sports de Ginebra, se celebró ayer el anunciado encuentro entre las selecciones de España y Suiza.

A la hora de comenzar el encuentro el Estadio presentaba un aspecto imponente. Todos sus graditorios se encontraban atestados de público. Las dos selecciones son acogidas con una gran ovación al saltar al terreno de juego. Suenan los himnos na-

cionales de los dos países, que el público escucha en absoluto silencio y los dos capitanes de los dos bandos, Campanal y Meller, cambian regalos. Elige Suiza, a favor del viento y pone la pelota en juego España.

Nuestro equipo presenta la siguiente alineación: Carmelo, Guillaumon, Garay, Campanal, Mauri, Maguregui, Arteché, Kubala, Arieta, Doménech y Collar.

Apenas puesta la pelota en juego los españoles consiguen su primer tanto, sin que los suizos logren tocar la pelota. Un avance de nuestra delantera con pase medido de Doménech a Collar, proporciona a éste la oportunidad de largar un disparo maravilloso que se convierte en el primer gol de la tarde. Van minuto y medio de juego.

Presiona España que ataca con su clásica furia. El equipo suizo se repliega y juega al "cerrojo" con su delantero centro dentro del área. Se suceden ininterrumpidamente los acosos a la meta suiza. La delantera española ensaya el disparo en numerosas ocasiones, siempre desde lejos y hay un balón de Kubala que pasa rozando el poste, y en otra ocasión es el meta suizo quien detiene sendos tiros. A los quince minutos de juego, España lleva forzados cuatro córners.

Hay una breve reacción de los suizos que no logra burlar nuestras defensas. La línea Mauri-Maguregui, constituye el eje del equipo. En especial Mauri. Ambos medios empujan constantemente a sus delanteros. La defensa española, en especial Garay, constituye una sólida muralla.

La presión española es constante y su dominio abrumador. El único juego de calidad que se aprecia en el campo corresponde a nuestro conjunto. Una escapada esporádica de los suizos por su ala izquierda obliga a Carmelo a ceder corner, que no tiene consecuencias de nuevo España al ataque. Y de nuevo Mauri y Maguregui dueños de la situación. Es una lástima que los delanteros españoles no se entiendan del todo bien. El ala Arteché Kubala, es lo más flojo de nuestro ataque. Bien es verdad

que Arteché recibe poco juego, pero en Kubala, en su desafortunada actuación merecen muchas jugadas de nuestro equipo.

Mediada esta segunda mitad, hay un avance español y Arieta, colcándose entre la defensa, larga un tiro importante que es detenido de forma impresionante por el meta suizo. A renglón seguido otro disparo de Collar está a punto de penetrar en la red, pues se le escapa al meta de las manos.

Reacciona Suiza y el juego español baja en calidad. Ahora son los suizos los que atacan. Nuestro equipo se repliega unos instantes y Carmelo se luce en varias intervenciones. Los tres defensas cortan mucho juego, en especial Garay y Campanal. La presión suiza se acentúa y Doménech baja a defender. Pero el marcador no se altera y con el resultado de 1-0 se llega al descanso.

Al reanudarse el juego, aparece Miguel, sustituyendo a Arteché y otro jugador suizo a su extremo izquierda. Apenas puesta a pelota en juego, de nuevo España se lanza al ataque. Los primeros minutos de esta parte son como la mayoría del primer tiempo, de absoluto dominio español.

A los cinco minutos se produce el segundo gol de nuestra selección. Garay envía un buen servicio a Doménech y éste pasa a Arieta, que se interna y burla al portero llevando el balón a la red. El entusiasmo entre nuestro equipo es enorme. Suiza se lanza de nuevo al ataque y por primera vez el delantero centro abandona el área para atacar. Pero ahí están nuestros medios y defensas que todo lo cortan. Y en última instancia, bien es verdad (Pasa a la pág. SEXTA)

## Triunfo de Pedrés que cortó oreja, en la corrida de la liberación de Bilbao

**BILBAO, 19.**—(Servicio especial).—Con lleno total, se ha celebrado la tradicional corrida de toros, con motivo de las fiestas de la liberación de esta villa.

Ocupa el palco de la presidencia el ministro secretario general del Movimiento, don Raimundo Fernández Cuesta, cuya presencia fué acogida con cordiales aplausos de simpatía.

Se lidiaron seis toros de Domecq, en general broncos y difíciles, siendo los peores los lidiados en cuarto y sexto lugar que correspondieron a Ortega y Pedrés, respectivamente y han hecho el pasillo las cuadrillas de Rafael Ortega, Julio Aparicio y Pedro Martínez "Pedrés", que son aplaudidos en el desfile.

Ortega hizo una faena breve y eficaz en su primero, que fué bravo y lo mató de un magnífico volapié que entusiasmó a los espectadores por su perfecta ejecución, con cediéndose una oreja, con vuelta al ruedo y salida. En su segundo, difícil, se limitó

a cumplir, escuchando palmas a la voluntad.

Aparicio, al que correspondió el mejor lote, tuvo una tarde feliz y completa, haciendo dos faenas de su estilo, con numerosos desplantes, rodillazos arrojando lejos, muleta y espada y derechazos y manoleínas. Como mató pronto se le concedió una oreja en cada uno de sus toros y dió sendas vueltas al ruedo.

Pedrés realizó en su primero una de sus magistrales faenas, que inició con la "pedresina", siguiéndole varias series de derechazos y naturales, culminadas con soberbios pases de pecho entre el entusiasmo general. Mató de un pinchazo y una entera y fué premiado con una oreja, vuelta al ruedo y salida a los medios, teniendo que saludar nuevamente al retirarse a la barrera.

En su segundo, manso y difícil, hizo una faena breve y valentísima, metido entre los pitones, para pinchazo, estocada y descabello. (Ovación).

# NUESTRA CIUDAD

## PERFIL DEL DIA

### Block del domingo

Un domingo el de ayer sin nada que señalar "en todos los frentes". Es decir, entre el paseo, el cine y la escucha de la radio, transcurrió la jornada. La única novedad, que en domingo no es novedad, es que nos tropezamos por la calle todas esas caras de "domingo" que sólo en tales días se ven.

Menos mal que el equipo español logró un triunfo señalado en Suiza. Parece ser que el "mal fair" que diría el café, se ha roto. Hubo su furia y como consecuencia, también tuvimos goles. Parece que—por fin—ya sabemos a qué equipo atenernos para lo sucesivo.

La piscina cremos que ya tiene abiertas sus puertas. La bolera también ofrece sus pistas a los aficionados al deporte de los bolos y al no menos deporte del baile. Al fin y al cabo dos nuevos motivos de atracción para el verano de la ciudad, que bien los necesita.

Según nuestras noticias, por ahora no tendremos un acto de tipo cultural que llevemos al espíritu.

Según otras noticias si, en cambio, tendremos bastante deporte que llevarnos a los músculos. Que no sólo de espíritu vive el hombre.

Y ahora si que parece que estamos en primavera.

CUENCA

**Mañana será 1955**  
 Otro día  
 Junio 21 Martes

El sol sale a las 4'44 horas y se pone a las 19'49 horas.

La luna sale a las 6'7 horas, y se pone a las 21'4 horas.

Cuarto creciente el día 27.

**SANTORAL.**— Santos: Luis Gonzaga S. J. confesor; Eusebio, Terencio, obispos; Rufino, Marcial, Ciríaco, Apolinar, Aibano, mártires.

**MISA.**— De San Luis Gonzaga — Ornamentos blancos.

Van transcurridos 172 días del año, faltan 193.

## GOTAS

### ¡UN PADRE...!

(A mis sobrinos Rafael y Juanita, para que lo lean cuando sean mayores)

¡Habéis perdido a un padre...! ¡Criaturas que aún estáis en el tiempo de la infancia, cuando se sueñan «Belenes» de juguete, cuando se ven los «Magos» con el alma...! ¡Criaturas del tiempo de la risa, del tiempo venturoso de la calma, cuando aún es tierna la espina de la rosa y aún repican a gloria las campanas...! Habéis perdido a un padre que sufría por vosotros y que también gozaba por vosotros. ¡Habéis perdido a un padre que vivía por vosotros y luchaba por vuestro gozo y por vuestra dicha, por vuestro hoy y por vuestro mañana! Habéis perdido a un padre que, en silencio, cuando la enfermedad os acechaba, cuando la fiebre abrasadora hacía brotar la palidez en vuestras caras, cuando la aguja del dolor ponía angustia en vuestros ojos, os miraba y, en silencio, sin lágrimas, bebía las lágrimas que nunca le brotaban... ¡Habéis perdido a un padre que, en silencio, sonreía con vuestra dicha ilusionada, se divertía con vuestros simples juegos y en vuestros puros ojos se miraba!

La madre, vuestra madre, era la voz y el grito y el consejo y la palabra y el mimo y el beso y la caricia... El padre, vuestro padre, era la calma, la esperanza en silencio, la ilusión y ese sereno amor de la mirada...

¡Habéis perdido a un padre...! ¡Criaturas del tiempo que no vuelve de la infancia, del tiempo del «Belén» y del juguete y de la Comunión primera y blanca... ¡Habéis perdido a un padre y, sin embargo, no podéis daros cuenta ahora de nada!

Pero mañana sí... Mañana, vuestra madre —por una angustia infinita traspasada— serena, lenta y dulcemente os hablará de él y sus palabras traerán el llanto a vuestros claros ojos y a vuestro corazón traerán nostalgia... Habéis perdido a un padre, criaturas, y aunque hoy no os dais cuenta de nada, rezarle ya vuestros primeros rezos para que Dios le de su Gloria Santa, porque fué un padre bueno que quería todo para vosotros. ¡Porque hallaba en vosotros su mejor tesoro. Y por vosotros reía, sufría y luchaba!

¡Decirle ya vuestros primeros rezos, cantarle ya vuestra primer plegaria, besarle ya en su infinita ausencia y mientras llega ese mañana de la serenidad —no del olvido— mimada a vuestra madre!

¡Consolarla en su dolor sin límites, porque ella sí se da cuenta de lo que ya os falta!

(ANANBAL)

## Hace 72 años

### NOTICIAS DE «El Diario de Albacete»

Miércoles, 18 junio de 1883:

Cuartos desahucados: Concepción, 9, principal; Concepción, 26, bajo derecho; Mayor, 3, segundo; San Agustín, 70, segundo, y Zapateros, 9, bajo.

¿Conocen ustedes una zarzuelita en un acto denominada «Dar la castaña»? Pues el 14 del corriente fué interpretada a las mil maravillas en el Teatro Vidal.

Señora  
 Sele parten  
 los años  
 CREMA  
 FORTALECEDORA  
 DE UNAS  
 Ana Bolena

### Tribunal de Oposiciones a Ingreso en el Magisterio Nacional (Maestros)

Se pone en conocimiento de los señores opositores, que la prueba del tercer ejercicio (práctico), tendrá lugar en la escuela graduada "Primo de Rivera", el día 22 del actual, a las nueve de la mañana, convocándose para este día a los señores opositores siguientes:

Opositor número 3, don Juan Escobar Delegido; opositor número 4, don Miguel Sánchez Rojas Fernández; opositor número 6, don León Hellín la Casa.

Su estómago lo necesita  
 ELIXIR ESTOMACAL  
**SAIZ DE CARLOS**

### Nota de la Alcaldía

Han sido sancionados por esta Alcaldía por venta de leche aguada, los lecheros José Martínez Reyes, con domicilio en la calle de Cristóbal Lozano, número 27, y Pedro Pérez Moreno, con domicilio en la carretera de Jaén, 112.

### Solución al crucigrama número 112

HORIZONTALES.—1. T e r. Pos. Pes.—2. Alocado.—3. Nasal. Perón.—4. Tobar.—5. Toní. O v a s.—6. Entrega.—7. acni. Alar.—8. sonaD.—9. anamí. Tomar.—10. Córdase.—11. Ama. aeR. Sus.

VERTICALES.—A. Ten. Tea. Asa.—B. Alo. Can.—C. Ras. Nen. Acá.—D. Latinismo.—E. Polo. Oirá.—F. Oc. Barón. Te.—G. Sapa. Atar.—H. Derogados.—I. Por. Val. Mes.—J. Osa. Ana.—K. Son. Ser. Ros.

### Anuncios por palabras

INDUSTRIAS GONZALEZ.—Máquinas para fabricar generadores de punto, últimos modelos. ¡Con muchas facilidades! Agente: Antonio Herrera, Cruz, 10.

VENDO coche niño, estilo "Gondola" seminuevo. Razón: Juan de Toledo, 11.

CHEVROLET cuatro puertas, 27, Tel. 75.313. Valencia. frenos hidráulicos, maleta metálica, magnífico estado, vendo ocasión toda prueba. SEMPERE. Germanías.

VENDO buenisima labor, monte, pastos, 12 kilómetros Albacete, barata, 700 hectáreas. Apartado 12.182. Teléfono 21-99-09. MADRID

### Emisora Radio Albacete E. A. J. 44

#### Programas para mañana EMISION MATINAL

10 50, sintonía y lectura programas. 10'52, buenos días. 10'57, la hca del almanaque. 10'00, diario hablando de Radio Nacional de España. 11'15 silbando al traba bajar. 12, «La ley del amor», guión de Sautier Casaseca y Luisa Alberca. Cap. 7.º. 12'25 melodía musical.

#### EMISION SOBREMESA

1 00, lectura programas. 1'02, el tiempo. 1'05, desfile de orquestas: Orq. Casabianca. 1'30, Radiogaceta. 1'40, canciones con seltz. 2'10, melodías en el hogar. 2'30, diario hablado de Radio Nacional de España 2'45, El molino de papel, por José Sánchez de la Rosa. 2'48, nuevas melodías. 2'51, pantalla de estrenos. 3'00, eco de sociedad. 3 50, instantáneas de Norteamérica. 4'00, «Abril», revista de los Jóvenes de Acción Católica. 4'30, salón de música. 5'00, cierre.

#### EMISION TARDE-NOCHE

7. sintonía y lectura programas. 7'03, el Rosario en familia, retransmitido desde la S. I. C. 7'30, diario hablado de Radio Nacional de España. 7'40, hora del oyente. 8 30, «Escalera de color», programa en cadena transmitido desde Radio Valencia. 9'00, «Vacaciones en bromas», de Sautier Casaseca y Luisa Alberca, cap. 12. 9 30, puente musical. 9'40, radiogaceta. 9'45, la voz del Papa, retransmisión de Radio Vaticano. 10'00, Radio Nacional de España. 10'15, «Crónicas inesperadas», por Ramón Bello Bafión. 10 20, melodía de la noche. 10 30, poesía. 10'45, programa en cadena de la Sociedad Española de Radiodifusión. 11'45, música descriptiva. 11'55, la última melodía, comentada por Elías Ros. 12 00, cierre.

o VESPA o NADA

CON SED O SIN SED  
 Beba gaseosas familiares  
**«ZAFIRO»**  
 En botellas precintadas de un litro de cabida

## Cartelera Espectaculo

**EMPRESA J. PÉREZ GARCIA**

**CAPITOL**  
 Continúa 5'30 a 1 Programa doble (Toleradas)  
 Los hermanos Barbarroja Peses 5,30, 8,30, y 11,45  
 y  
 Los crímenes del castillo Peses 6,45 y 10 Butaca 6 entresuelo 4 y general 2

**Gran Hotel**  
 Continúa de 5,30 a 1 Programa doble (No tolerado)  
 Un hombre acusa Peses 5,30, 8,30 y 11,40  
 y  
 Yo confieso Peses 6,50 y 9,50 Butaca 6 entresuelo 4 y general 2

**PRODUCTOR**  
 Continúa de 5,15 a 1 Gran programa doble (No tolerada)  
 Llamad a cualquier puerta Peses 5,15, 8,30 y 13,30  
 y  
 Casado y con dos suegras (Tolerada) Peses 6,45 y 10 Butaca 4 anfiteatro 2

**EMPRESA L. M. S.**

**Teatro Circo**  
 Hoy, lunes, mego acontecimiento cinematográfico. Producción nacional ESTRENO  
 Marcelino Pan y Vino (Autorizado menores) Según la obra de José M.º Sánchez Silva  
 ¡El milagro del cine español!  
 Peses 6, 8 15 y 11,15

**Cinema Astoria**  
 Continúa desde las 6. Monumental programa doble sobre pantalla panorámica (Toleradas)  
**A PACHE**  
 Peses 6, 8'15 y 11,40  
 y  
 El monstruo de tiempos remotos Peses 7 20 y 10 15

**FARMACIAS DE GUARDIA**

PARA ESTA NOCHE  
 Don Pedro López Cañadas, Saturnino López, 8.

PARA MANANA  
 (Servicio de día)  
 Don César Cabeza, Marqués de Molins, 9, y doña Josefa Gómez Piqueras, Feria, 14.

Cabello sano y vigoroso...

**Diploina**  
EXTRACTO BIOLÓGICO ANTISEBORRÉICO

LA VICTORIA DE LA CIENCIA ALEMANA SOBRE LA CALVICIE

**EFICACIA EXTRAORDINARIA**

# Lo que los agentes secretos ganan

## I Los servicios secretos norteamericanos son carísimos y sus compatriotas no les toman en serio

(Nota de Redacción.—El tema de la actuación de los servicios secretos internacionales siempre está de actualidad, ya que, por sus particulares características nunca se llega a conocer al detalle su montaje y funcionamiento. El Sr. William Patrick Mecklens, en tres artículos ofrece una visión interesante, la visión económica, de los agentes de espionaje de las grandes potencias.

Por WILLIAM PATRICK MECKLENS

(Es un reportaje especial para Agencia FIEL.—«Les Documents et Reportages, Internationaux».— Prohibida la reproducción total o parcial).

En 1951, la censura norteamericana "aconsejó" la censura norteamericana no prohíbe, sino que aconseja la eliminación de determinadas escenas o secuencias—la supresión de una secuencia de de-

nada útil, y la forma con que logran persuadir a sus superiores de que su trabajo no es del todo inútil".

Como vemos, los agentes secretos—en tiempo de paz—tienen mala Prensa en los Estados Unidos. Se les reprocha ser demasiado numerosos, demasiado bien pagados y darse demasiada importancia.

"Para solicitar cualquier puesto—escribe otro humorista yanqui—se necesita tener unos antecedentes penales sin mácula. Para llegar a ser agente secreto es preciso, por el contrario, poseer unos antecedentes penales abundantes (para hacer creer que se tienen relaciones con el "medio") y no se exige otro mérito que el de poseer una a desbordante imaginación".

SIETE AGENTES PARA UN INFORME ÍNTIMO.—Apresúramonos a añadir que todo esto es algo exagerado. No todos los agentes secretos norteamericanos nadan en oro y muchos de ellos son verdaderos ases que, frecuentemente, logran éxitos extraordinarios. Pero, como Norteamérica goza de abundancia, puede derrochar su dinero empleando a diez agentes en una misión

en la que bastarían dos o tres nada más.

¿Quieren un ejemplo?

En una de las sesiones de la ONU, de Nueva York, cierto servicio norteamericano quería saber si la secretaria de uno de los delegados de un país satélite era también su amiga. En sólo 24 horas, y por una propina de diez dólares, el botones del hotel en que el delegado y su secretaria habitaban, habría podido dar una respuesta exacta a esta pregunta.

Demasiado sencillo y barato.

Se prefirió encargar esta "misión" a siete personas: dos botones, dos doncellas, una telefonista, una "pin up" que debería trabar conocimiento con el diplomático, seducirle y arrancarle su "secreto", y, por último, un joven y guapo bailarín "mimado" encargado de análogo misión cerca de la secretaria.

MIL TRESCIENTOS DÓLARES DE GASTOS Y SIETE INFORMES CONTRADICTORIOS.—Resultado: 1.300 dólares de gasto y siete informes de los que dos afirmaban que los personajes, en cuestión (Pasa a la pág. CUARTA)

# El precio de la gloria

## Académicos de uniforme.—Lo que exige la inmortalidad de materia de indumentaria

Por Antonio de Obregón

Nos referimos a la gloria oficial, a la inmortalidad burocrática que otorga la Academia, por lo mismo que crea cargos vitalicios e inamovibles con proverbial optimismo. Sabida es la anécdota:

—¿De quién es ese entriero?

—Del secretario «perpetuo»...

La gloria oficial cuesta hoy mucho si ha de ser llevada con arreglo a los antiguos cánones. Como es sabido, los académicos tienen un uniforme, pero son muy pocos los que lo usan y asienten de frac o chaqué a las ceremonias.

—Hemos preguntado a un ilustre académico:

—¿Cuántos disponen de uniforme?

—Pocos. El duque de Alba, lo tenía.

—¿Quiénes más?

—El duque de Maura.

—Más duques.

—No, ya no quedan. Lo tenía también Cotarelo, creo —no estoy seguro— que lo tiene Julio Casares.

No es extraño, puesto que por un lado la tónica de los tiempos es ir hacia una simplificación cada vez mayor en el protocolo y, por otra parte, hacerse un uniforme de académico cuesta un ojo de la cara. Cuesta, veinte o treinta mil pesetas. Y como las dietas por asistencia a una sesión se cobran a veinticinco, cuarenta y cincuenta pesetas, está claro el desequilibrio entre la remuneración que la Institución da a las tareas intelectuales y los honorarios del sastrero que ha seguido su marcha correspondiente al encarecimiento de la mano de obra, sin entender de otras cues-

tiones ni tener la responsabilidad del idioma.

Estos días se ha promovido en Francia esta cuestión con motivo del ingreso de Cocteau en la Academia de aquel país. El ilustre e ingenioso escritor, no sabía lo que le aguardaba y, primero, tuvo una postura antiacadémica repitiendo la frase de Voltaire: «En la Academia entran aristócratas, gente bien situada, magistrados, médicos, geómetras, a veces hasta escritores...». Después, Cocteau, se ha vuelto más sociable y ha admitido la posibilidad de ser académico, «esperando como ha dicho sarcásticamente Mauriac—pacientemente a que se entreabriera a puerta»...

Ahora Cocteau ya es académico y ha pedido el precio de un uniforme. En Francia son el doble de caros que en España y el uniforme cuesta unas treinta mil pesetas, la capa, diez mil y el bicorneo, otras diez mil, total cincuenta mil. Como le cuesta más barato vestirse de torero como cuando viene a España. Ante el presupuesto de la sastrería, ha dicho:

—Esto es pagar un poco cara la «inmortalidad»...

Y eso que no ha contado el espadín. El uniforme de

académico lleva espadín colgando de la cintura. Es un detalle que nos ha extrañado como siempre. No sabemos por qué para discutir el uso de un vocablo, o para dar de alta en el diccionario a una palabra dudosa «flirt», «whisky», así como para discernir si se debe decir omopalto u omópato, dinamo, polígloa o pentagrama o dinamo, polígloa o pentagrama, hace falta de jar el espadín sobre la mesa. ¡Deliciosos vestigios de los tiempos caballerescos, de los cantares de gesta y de los barcos pendencieros, que se tuvieron en cuenta el 3 de octubre de 1714, fecha en que se creó la Real Academia Española de la Lengua, cuando los primeros académicos tenían más honores que sueldos pues se cobraba entonces a cuatro reales por sesión.

A propósito del espadín que en Francia se tiene muy en cuenta, pues como es sabido las grandes democracias se parecen por el protocolo y después de «La Marcellina», el «Juego de Pelota» y las «matanzas de septiembre», le han quedado al país un enorme regusto por estas cuestiones de la etiqueta, se cuenta una reciente anécdota. Un ilustre escritor francés, ingresó en la Academia recientemente y horas antes de su discurso académico, se probaba el uniforme, ante la mirada extasiada de sus familiares. Llegó el momento de colgar el espadín. Su hijo, niño de corta edad, le miró muy sorprendido y le preguntó: —¿A quién vas a matar esta tarde, papá?

SE VENDE aparato medir aceite, marca Luke. Estantería y báscula de trípode fuerza 2000 kg. Bombillo para trasiego. Razón: Francisco Gallano, Ricardo Castro, 12, bajo, de 2 a 4. O llamar teléfono 3153, de 4 a 5. ALBACETE

**Asegure su cosecha**

Subdirector: Fernando García García  
SAN ANTONIO, 2.— Telf. 2098  
ALBACETE

# Clausura del Año Político por las Falanges Juveniles

## Homenaje al ayudante provincial y magnífico discurso del camarada Beltrán

El pasado viernes, en el salón de actos del Hogar de la Falange, tuvo lugar el acto de clausura de Año Político por las Falanges Juveniles de Franco.

El salón se encontraba totalmente ocupado por camaradas de las distintas unidades, presidiendo el acto el delegado y secretario provincial con todos los mandos de la Organización. En lugar preferente tomó asiento el Consejo de Padres de Familia del Frente de Juventudes.

Los actos dieron comienzo con un brillante discurso del ayudante provincial, camarada Gonzalo Alonso, en el que puso de relieve la ingente tarea desarrollada por las unidades de las Falanges Juveniles durante todo el año, destacando aquellas que mayor relieve y trascendencia alcanzaron, y en especial la constitución de la Junta de Padres de Familia. Las palabras del camarada Gonzalo Alonso, fueron una clara exposición de todas las actividades juveniles y de los proyectos y esperanzas, así como del afán de servicio a la Patria de los camaradas que integran la mejor levadura falangista. Fue muy aplaudido.

Seguidamente se procedió a la entrega del Trofeo Delegado Provincial a la Centuria que mayor puntuación ha alcanzado durante el año, correspondiendo este Trofeo a la Centuria "División Azul". En medio de grandes aplausos el delegado provincial hizo la entrega de los trofeos e impuso un corbata al banderín de la mencionada unidad. Igualmente entregó el premio correspondiente a la Centuria "Pizarro", que alcanzó el segundo puesto en la puntuación.

Igualmente se entregaron otros diplomas y premios a los camaradas de las distintas centurias, cuyo comportamiento durante el Año Político que finaliza les hizo acreedores a ello.

Seguidamente el sub-ayudante provincial, camarada Benidel Muñoz, hizo uso de la palabra para, en nombre de todos los camaradas de las centurias, rendir un homenaje de cariño y admiración a Gonzalo Alonso, por su magnífica y fructífera labor al frente de la Ayudantía Provincial. El camarada Muñoz hizo, con palabras precisas y elocuentes trazó una acertada semblanza del ayudante provincial, quien visiblemente emocionado recibió los obsequios que junto a un pergamino le entregaron varios camaradas de las Falanges Juveniles en nombre de todas las centurias, mientras el delegado provincial le abraza en medio de la mayor emoción.

El camarada Alonso Santos, dió las gracias después con unas sencillas y sentidas palabras, mientras sus camaradas de las diferentes unidades le aplaudían sin cesar.

Finalizó el acto con un brillante discurso del delegado provincial, camarada Beltrán, quien trazó una semblanza maravillosa de lo que debe ser el ímpetu y el afán de los españoles de la camisa azul. En nombre del jefe provincial dió a los camara-

das del Frente de Juventudes la última consigna de este año: Perseverancia. Y con esta consigna, frase glosa el significado de esta palabra y de esta virtud, mediante la cual fueron posibles las mejores conquistas de España y de los españoles.

Se dirige a la Junta de Padres de Familia, y termina con una emocionante exhortación a los camaradas del Frente de Juventudes para que la perseverancia en el servicio y en el amor a la Patria, sea siempre el mejor de sus afanes. Fue largamente ovacionado.

Por último se cantó el "Cara al Sol", dando los gritos de rigor el delegado provincial, que fueron unánimemente contestados.



**Las Cataratas**  
Ventas contadas y plazos  
Tlto. 7  
ALBACETE

**Peugeot**  
MOVESA

## Ayuntamiento de Hellín

El Excmo. Ayuntamiento de Hellín publica en los B. letines Oficiales del Estado y de esta provincia, números 162 y 170, de los días 11 y 13 del actual mes de Junio, respectivamente, el anuncio de las terceras subastas de los espartos, por parcelas, de los montes de estos Propios, cuyas subastas tendrán lugar en esta Casa Consistorial en los días del 23 al 27 de los corrientes, ambos inclusive. La presentación de proposiciones, hasta la víspera de los días que se celebren.

Los detalles de las subastas y examen de los expedientes, serán facilitados en la Secretaría del Ayuntamiento.

Hellín 16 de Junio de 1955.—El alcalde, Francisco Alonso Santos.—El Secretario accidental, ilegible.

# Crónica agrícola

Es posible que, globalmente, alcance una producción triguera no muy inferior a la del año pasado. A dos millones de toneladas puede ascender la cosecha naranjera.

MADRID.— (Servicio especial de ARGOS. Prohibida la reproducción).

La primera decena de Junio puede considerarse normal desde el punto de vista meteorológico. No ha correspondido a lo que cabe esperar de esa especie de frontera climatológica que señala el refranero y que se conoce por el "cuarenta de mayo". Por el contrario, la temperatura ha experimentado un retroceso. Un frente frío que inesperadamente se filtró en la Península trajo una serie de chubascos, tormentas y ventiscas, de cariz marceño, como si en vez de estar ya pisando el dintel del estío, nos encontrásemos en el de la Primavera.

Esta borrasca entró en la Península por Galicia y se extendió rápidamente por el Duero y Cantábrico, bajando hasta el Centro y abarcando la cuenca del Ebro, Andalucía y Levante.

El efecto de este altibajo atmosférico sobre la agricultura ha sido muy desigual en las zonas más atrasadas, de más ha favorecido ha sido en las zonas más atrasadas, como son las provincias castellano-leonesas. En esta zona ha venido a pedir de boca el descenso de la temperatura y los chubascos que han refrescado la tierra para calmar la sed que se observaba en los cultivos y aliviar de los efectos de las altas temperaturas del mes de mayo, que ha estado por encima de lo normal.

En cambio en el Sur, donde ya está avanzada la siega de la cebada y de los trigos tempranos, nada ha significado la tardía perturbación atmosférica.

Se confirman las impresiones que hemos anticipado respecto a los probables rendimientos de la cosecha cerealista. La desigualdad es la tónica más acusada. En el mapa agrícola de la Península, las manchas negras deficitarias corresponden a Aragón, Rioja, Navarra y el litoral mediterráneo, desde Levante a Cataluña, incluyendo Baleares.

Por el contrario, los rendimientos serán pingües —y desde luego superiores a los del año anterior— en casi toda la cuenca del Duero. Algo inferior puede ser la cosecha en Castilla la Nueva y se calcula análoga a la pasada en Andalucía Oriental y Badajoz.

El conjunto de estas estimaciones puede darnos un balance bastante aproximado. No se cogera, quizá, tanto trigo como el año anterior, pues teniendo en cuenta las desigualdades, la cosecha será de las de tipo medio. Pero, como se ha aumentado la superficie de siembra y las provincias de gran importancia triguera como son las castellano-leonesas van a tener un verdadero "cosechón", es posible que globalmente se alcance una producción no muy inferior a la del año pasado.

De todos modos, el déficit sobre las necesidades de consumo no ha de ser muy grande, y desde luego, está asegurado con creces el abastecimiento nacional con las reservas que previamente han sido acumuladas en los silos.

De otros cultivos, se está realizando con normalidad el trasplante del arroz. El maíz ha mejorado muchísimo en Andalucía, favorecido por las precipitaciones de finales de mayo y primera decena de junio.

El viñedo se presenta bien en la Mancha y Andalucía, así bien en otras regiones productoras del Noroeste las impresiones son menos satisfactorias.

Inmejorable aspecto presentan los naranjales —producción esta de tanta importancia para nuestra economía— y ya se aventuran cifras sobre la probable cosecha que según cálculos anticipados, se hace descender, por algunos, a los de dos millones de toneladas.

Los problemas de exportación de este fruto están siendo estudiados con tiempo, pues como es sabido, los dos últimos años han surgido dificultades que tienen su origen en la competencia que nos hacen otros países. Por ello, importa mucho cuidar la calidad del fruto, para mantener el prestigio que en los mercados tradicionales siempre ha tenido la naranja de procedencia española.

En cuanto a los mercados agro-pecuarios, ha habido extraordinaria animación en los ganaderos, con muchas ventas para el lanar y el porcino. En granos de pienso, la tónica es de paralización, y en vinos, se reafirman los precios con tendencia al alza.

JUAN DEL AGRO

## Lo que los agentes secretos ganan

(Viene de la pag. TERCERA) tales, comprendido el Intelligence Service, cuando se trata de obtener informes importantes, gracias en primer lugar, a los fondos prácticamente ilimitados de que disponen.

Citaremos un ejemplo hipotético. Digamos que es necesario conseguir a toda costa diez importantes informes en un plazo limitado.

Los servicios franceses gastarían mil dólares (40.000 pesetas) y obtendrían dos o tres.

El Intelligence Service invertiría 5.000 dólares para obtener cinco.

Los norteamericanos emplearían 15 ó 20.000 dólares para obtener solamente siete u ocho informes.

Coste: de 350 a 500 dólares por informe obtenido por los servicios franceses.

Mil dólares por los ingleses.

De 2 a 3.000 dólares por informe de los norteamericanos.

DOS PARADOJAS.—D e b e añadir, sin embargo, a este cuadro, dos paradojas:

1.—Pese a esta enorme diferencia de precio, los ingleses y los franceses encuentran más fácilmente, buenos agentes que los norteamericanos.

2.—A fin de cuentas, los agentes norteamericanos están tan bien pagados.

Trataré de explicarles estos dos paradojas en los próximos artículos.

Mañana: UN AGENTE FRANCÉS TIENE UN SUELDO DE 4.500 PESETAS.

(Es un reportaje especial para Agencia FIEL. "Les Documents et Reportages Internationaux". Prohibida la reproducción total o parcial.)



**¡AGUA VA!**

...y va bien, y va siempre con mi **BOMBA PRAT**, el auxiliar más valioso que jamás he tenido en mi instalación. Además estoy sin preocupación con el "SERVICIO BOMBA PRAT" siempre a mi disposición. ¡Instaladores! soliciten detalles y documentación.



# BOMBA PRAT

Almacenistas, instaladores, ...

Sirvanse dirigirse a:

**BOMBA PRAT S. A.**

Pérez Pujol, 8 • VALENCIA • T. 55.258



# RETRUQUES EN LA CIUDAD

La recompensa del gladiador que vivía sobre la arena era una palma. Al que triunfaba muchas veces se le llamaba «Purpureum palmarum gladiator». ¿Cómo se diría en España de un torero que, triunfando también sobre el mismo picador, obtiene innumerables orejas? Como el latín no llega a las masas, habría que buscar en castellano una frase adecuada. La de «El torero de las múltiples orejas», por ejemplo, sobre no ser muy eufónica, huele a título de barracón de fenómeno en el lado izquierdo del paseo de la Feria. «El acaparador de apéndice» apesada a un ducho sordido y a falsedad, ya que los diestros los arrojan a los tendidos berreantes, quedándose con el testimonio de los periódicos.

Para el torero que recibe muchas cornadas, ¿qué ditirrambo emplearíamos? ¿Sería correcto escribir el «nuncio» bien cornado Esparragueto? El elogio podría parecer crueldad y, la verdad, no creo exista ningún cronista tan sañudo. Hay que seguir con los tópicos al uso y decir de vez en cuando que los toros deslucen siempre la labor artística del torero.

Al picador que «mide» el suelo constantemente, ¿podría llamarse ingeniero catastral por esa privilegiada facultad? No. Se puede decir de él que tiene debilidad en las piernas, lo cual no deja de ser una desgracia.

Al matador colmado de avisos, ¿cómo lo definiríamos? Como no fuese «El testarudo sordo»... Porque eso de los peores lotes va gastándose.

Somos pobretones hasta para hacer frases estereotipadas. Se agotan los adjetivos, se repiten y se reparten por igual. Lo que se dice de un torero es aplicable a otro. Monotonía o que todos hacen lo mismo. Leo todo cuanto sobre toros cae en mis manos. Un esparcimiento como otro cualquiera. Espero siempre hallar una línea que diga: «El heredero de Juan Belmonte». U otra que reze: «Jose lito redivivo».

F. DEL CAMPO AGUILAR

## Opiniones después del triunfo español en Suiza

**Kubala: "Estoy entusiasmado".--Escartín: "He sido agradablemente sorprendido por el juego español".--Spagnol: "El once español es diferente al que jugó contra Francia"**

GINEBRA, 20.—El jugador Kubala ha manifestado después del encuentro lo siguiente:

«Estoy entusiasmado del juego en el partido de hoy. Los suizos han tenido desgracia, pero se les debe felicitar por no haber perdido en ningún momento los nervios bajo el dominio de los españoles, y jugar siempre correctos, siendo unos contrarios muy deportivos. También mis compañeros y yo estamos encantados de los aplausos de los aficionados en los momentos emocionantes del encuentro.»

Pedro Escartín, ex árbitro y ex seleccionador, dijo:

«He visto algunos encuentros mejores de los suizos, pero mi respeto por su deportivismo ha aumentado aún más después del encuentro de hoy. En cuanto al equipo español he sido agradablemente sorprendido. Han jugado bastante mejor que en los pagados encuentros internacionales. El resultado final de 3-0 corresponde en mi opinión exactamente al juego realizado. Los mejores para mí Mauri y Maguregui. El magnífico trabajo de los medios ha sido el principal factor de la victoria española.»

El presidente del Comité Técnico de la Federación Suiza, Wilhelm Baumgartner, dijo:

«No os hemos visto obligados a sustituir a cuatro de nuestros mejores jugadores. Esto era demasiado. Y no es restar méritos al éxito de los españoles, pero la verdad es que casi han sido más los suplentes que los titulares. La pequeña Suiza no tiene suficientes jugadores internacionales de talla para soportar tal desventaja sin registrar tristes resultados. Pero estoy satisfecho de que los suizos no se hayan entregado bajo el abrumador dominio de velocidad de los españoles, sino que jugaron y disputaron con ardor y con moral.»

El ex jugador internacional y ahora miembro del Comité de Selección de Suiza, Luis Spagnol, manifestó:

«España ha sido sin ninguna duda mucho mejor equipo que el nuestro. Teniendo

que sustituir a cuatro de nuestros mejores jugadores, era una enorme desventaja, pero lo que ha ganado el encuentro para España ha sido su entusiasmo, su velocidad y su confianza. Es posible, estoy seguro, que el mejor equipo suizo le hubiera dado que hacer.»

Y continuó: «Vi el encuentro España-Francia, en Madrid, y apenas puedo creer hoy a mis ojos. Viendo jugar a los españoles éste parecía un nuevo once, completamente diferente, con "furia española" y siempre correctos.»

### La situación en la Argentina

(Viene de la pág. PRIMERA)

bert Lindley, en Buenos Aires, ha radiado lo siguiente: «El Ejército que salvó la situación para el presidente Perón en la tarde del jueves, tiene todo el poder en sus manos. Todos los hombres que integran las fuerzas y servicios han recibido aviso de que serán castigados sobre la marcha si proceden en forma sospechosa. Toda la zona del gran Buenos Aires está vigilada por soldados con bayoneta calada y ninguna persona no autorizada puede acercarse a los edificios del Gobierno. Buenos Aires se resiente aún del sangriento golpe dirigido contra el Gobierno de Perón y la situación no es normal ni tranquila.»

Este texto ha sido comunicado por teléfono desde Buenos Aires al director del programa de la N. C., Jim Holton.

### Chicuelo II cortó dos orejas en Burdeos

BURDEOS, 20.—Toros de Pedro Meca para Jumillano, Antónete y Chicuelo II. Jumillano fué aplaudido en su primero y en el otro cortó la oreja, con vuelta al ruedo. Antónete cortó una oreja en su primero y en el otro las dos. Dió la vuelta al ruedo con el mayoral.

Chicuelo II cortó la oreja en uno, después de sufrir un revólcon. En el otro volvió a cortar la oreja, con vuelta al ruedo.—Efe.

# Letras de luto

ENTIERRO DE DON FRUCTUOSO TOMAS PRECIOSO, EN HELLIN

En la mañana de ayer, domingo, tuvo lugar en Hellin el acto del sepelio de don Fructuoso Tomás y Precioso, fallecido repentinamente en Madrid, en la madrugada del sábado y cuyo cadáver fué trasladado a su ciudad natal en la tarde del mismo día.

El sentimiento que la noticia de su inesperada muerte causó en Hellin, se puso de manifiesto en el acto del entierro que constituyó una verdadera manifestación de dolor, en la que participaron centenares de personas de todas las clases sociales, siendo muchos los amigos del finado que llegaron de Madrid y de Albacete para asociarse al sentimiento de la familia, y rendir este último tributo de amistad al amigo fallecido.

En la presidencia del duelo, figuraban los hermanos del finado, don Mariano, don José y don Rafael Tomás y Precioso, su padre político, don Antonio Andújar Valcarcel; hermanos políticos y otros familiares y amigos íntimos, siendo conducido el cadáver hasta el cementerio—donde recibió cristiana sepultura en el panteón familiar—a hombres de amigos y servidores de la casa y figurando varias coronas de flores naturales.

A su viuda, doña Francisca Andújar Balsalobre, hijos, hermanos, padre político, sobrinos y demás parientes, reiteramos nuestro pésame en un sentido, pidiendo al Altísimo por el eterno descanso de su alma. ¡Descanse en paz!

Ayer, a las cinco y media de la tarde, se verificó en nuestra capital el acto del entierro de la virtuosa señora, doña María Jesús Lorente, que falleció en la tarde del sábado, constituyendo dicho piadoso acto una gran manifestación de duelo y poniéndose de manifiesto con este motivo el sentimiento que causó su muerte y las muchas simpatías y sinceros afectos que sus familiares disfrutaban en nuestra ciudad.

A su esposo, nuestro querido amigo, el cajero del Banco Central, don Eusebio Pérez Pastor y Fernández Montesinos, a su hija, a su hijo político, nuestro querido amigo y compañero, don Tomás Priado Ibáñez y demás familia, reiteramos nuestro pésame más sentido, elevando nuestras oraciones a Dios por el eterno descanso del alma de la fallecida. ¡Descanse en paz!

## España venció brillantemente a Suiza

(Viene de la pág. PRIMERA)

instancia Carmelo se luce en magníficas intervenciones. Reacciona España y vuelve a ser dueña del campo. El equipo suizo se desconcierta notablemente y el público se impacienta y le pita. Mauri y Maguregui empujan constantemente a nuestros delanteros que no encuentran la oportunidad de marcar más goles. En especial Kubala desperdicia magníficas ocasiones. En pleno dominio español, Collar se interna y larga un tiro impresionante que no entra de milagro. Suiza vuelve de nuevo a la carga, pero su intento muere apenas nacido. No hay sobre el terreno más equipo que el español, y es lástima que los delanteros no se entiendan mejor. El tiempo acaba y el balón no sale de los dominios suizos. Sin embargo, el ala derecha de su equipo logra hilvanar un avance con disparo fortísimo de

# Nuevos servicios en Albacete de trenes de viajeros que se pondrán en circulación a partir de las 12 horas del día 19 de Junio de 1955

(El tren "sevillano" tiene enlace de Alicante y Murcia y para Jaén, Málaga, Algeciras, Cádiz y Huelva y viceversa)

Núm	Clase	Días	ORIGEN		DESTINO		ALBACETE	
			Hora	Estación	Estación	Hora	H. lid.	H. S. I. d.
507	Savillano 1.ª, 2.ª, 3.ª y camas	Diario	10,45	Barcelona—T.º	Sevilla P. A.	14,30	1'20	1'48
582	Corr-Exp. 1.ª, 2.ª, 3.ª y camas	Diario	21,00	Madrid—A.	Cartagena	9,45	2'20	2'35
584	Corr-Exp. 1.ª, 2.ª, 3.ª y camas	Diario	21,40	Madrid—A.	(Alicante—T.º)	7,45		
					(Valencia—T.º)	8,00		2'50 3'05
583	Corr-Exp. 1.ª, 2.ª, 3.ª y camas	Diario	22,30	Valencia—T.º	(Madrid—A.)	9,25	3'55	4'10
593	Corr-Exp. 1.ª, 2.ª, 3.ª y camas	Diario	22,45	Alicante—T.º				
508	Savillano 1.ª, 2.ª, 3.ª y camas	Diario	15,15	Sevilla P. A.	Barcelona T.º	18,30	4'17	4'32
581	Corr-Exp. 1.ª, 2.ª, 3.ª y camas	Diario	21,25	Cartagena	Madrid—A.	10'00	4'20	4'35
					(Valencia—T.º)	11'15		
588	Corr-Exp. 1.ª, 2.ª y 3.ª	Diario	5,20	Albacete	(Alicante—T.º)	10'35		5'20
				(Alicante 2.ª y 3.ª)				
1515	Omnib. 2.ª, 3.ª	Diario	7,50	Almansa	(Albacete)	10'00	10'00	—
1635	id	id	8,00	Hellin	(Valencia—T.º)	19,25	10'05	10'30
6506	Mensj. 2.ª, 3.ª	Diario	5,45	Alcázar S. J.	(Alicante—T.º)	20'20		
7503	Mercs. 3.ª	Diario	11,00	Albacete	Alcázar S. J.	15'55		11'00
501	Ráp. 1.ª, 3.ª	M. J. S.	9,00	Valencia—T.º				
511	Ráp. 1.ª, 3.ª	M. J. S.	9,45	Alicante—T.º	(Madrid—A.)	20'15	14'30	14'48
691	Ráp. 1.ª, 3.ª	M. J. S.	8,00	Cartagena				
502	Ráp. 1.ª, 2.ª	L. m. V.	9,40	Madrid—A.	(Cartagena)	21'15		
					(Alicante—T.º)	19'45	15'00	15'10
					(Valencia—T.º)	20'10		
574	T. A. F.	L. m. V.	14,45	Madrid—A.	(Cartagena)	22'30		
					(Alicante)	21'30	18'28	18'30
574	T. A. F.	M. J. S.	14,45	Madrid—A.	Valencia T.º	21'50	18'28	18'30
573	T. A. F.	M. J. S.	15,15	Alicante—T.º	(Madrid—A.)	22'15	18'31	18'33
575	T. A. F.	M. J. S.	14,00	Cartagena				
578	T. A. F.	L. m. V.	15,01	Valencia—T.º	Madrid—A.	22'15	18'31	18'33
1516	Omnib. 2.ª, 3.ª	Diario	19,00	Albacete	(Hellin)	21'05		
					(Almansa)	21'20		19'00
6505	Mensj. 2.ª, 3.ª	Diario	7,47	Alicante—T.º	(Alcázar S. J.)	23'45	19'15	19'45
			9,15	Valencia—T.º				
7504	Merc. 3.ª	Diario	16,55	Alcázar S. A.	Albacete	22'45	22'45	—
587	Correo, 1.ª, 2.ª y 3.ª	Diario	18,25	Alicante—T.º	(Albacete)	28'55	23'55	—
			17,45	Valencia—T.º				
				(Alicante 2.ª, 3.ª)				

## El tiempo, hoy

EN ALBACETE

Datos facilitados por el Observatorio de la Base Aérea de los Llanos:

Temperaturas extremas: Máxima, 25,2 grados a las 16,10 horas de ayer; mínima, 11,6 grados a las 4,40 horas de hoy.

Cielo algo nuboso; nubes predominantes altas con una altura de 5.000 metros; viento dominante Nor-oeste con una velocidad media de 21 kilómetros por hora; presión media, 704,4; humedad relativa media, 43 por 100.

## Copa de Ciegos

Número premiado: Día 18 de Junio 1955

Número 001

que Carmelo envía a su puntería sobre los que se basó nuestro triunfo. La defensa jugó bien y muy tranquila. Y Carmelo en sus escasas intervenciones dió muestras de encontrarse en un gran momento. No hubo perfecta ligazón entre la delantera y la línea de medios española. Y no fué por culpa de los medios. Fracasó Kubala. La delantera no terminó de acoplarse en todo el partido. Arteché no tuvo su tarde y Doménech sirvió buenos balones. Collar fué el más peligroso chutador de nuestro ataque, donde Arleta cumplió igual que Miguel, en el tiempo que jugó.

No obstante parece que ya puede perfilarse un equipo español de categoría y lo que es más importante, que la moral ha vuelto de nuevo a nuestros colores y si los síntomas no engañan, puede que nos encontremos ante un síntoma de recuperación de nuestro fútbol.

Metter que Carmelo envía a su puntería sobre los que se basó nuestro triunfo. La defensa jugó bien y muy tranquila. Y Carmelo en sus escasas intervenciones dió muestras de encontrarse en un gran momento. No hubo perfecta ligazón entre la delantera y la línea de medios española. Y no fué por culpa de los medios. Fracasó Kubala. La delantera no terminó de acoplarse en todo el partido. Arteché no tuvo su tarde y Doménech sirvió buenos balones. Collar fué el más peligroso chutador de nuestro ataque, donde Arleta cumplió igual que Miguel, en el tiempo que jugó.

No obstante parece que ya puede perfilarse un equipo español de categoría y lo que es más importante, que la moral ha vuelto de nuevo a nuestros colores y si los síntomas no engañan, puede que nos encontremos ante un síntoma de recuperación de nuestro fútbol.

La selección española tuvo sobre todo a los hombres excepcionales: Mauri y Magure-